TRAVAUX RUE DES TEINTURIERS
Rencontre Association des Teinturiers – Mairie – Responsables du chantier

18 octobre 2013
Etaient présents : Christel JOUVEN, chef des travaux ; Brigitte PECOT, Actions de proximité de la Mairie ; Philippe PRIMARD, son assistant ; Loïc DUPONT, de Véolia ; Guillaume GRAU, Service Voierie.

Association des Teinturiers : Michel TOMASI et Geneviève BOUSQUET, plus Myriam NALLET, représentante des commerçants.

Travaux déjà réalisés :

· Les adductions d’eau potable

· Le dépôt de la calade

· L’adduction provisoire pour le gaz

Prochainement :
Fin octobre, une tranchée importante sera faite au centre de la rue, à partie de la rue des Lices vers la rue Guillaume Puy. Elle contiendra les réseaux eaux usées et eau potable, télécom, cable, et quelques réseaux dédiés au fonctionnement du matériel municipal. A raison de 8 à 10 m par jour, elle devrait être terminée pour Noël. La circulation des piétons sera assurée le long des façades, la zonz de chantier sera isolée par une barrière-grillage continue et fixée, qui sera mise en place dès le début de cette phase pour assurer la sécurité lors de la circulation des engins. So retrait côté rue des Lices se fera au fur et à mesure de l’avancée des travaux. Des ouvertures traversières seront mises en place pour accéder aux rues du Bon Martinet et de la Tarasque, ainsi que pour les commerces rive gauche. Un planning d’avancée est prévu, mais il est sujet aux aléas, intempéries, ou surprises dans le tréfonds. Les commerçants, en particulier, seront avisés au plus tôt du passage de cette tranchée devant leurs portes.
Ensuite :
· De fin novembre à fin janvier : travaux de voierie entre la rue Guillaume Puy et les remparts

· De mi-décembre à février : des raccordements ponctuels de concessionnaires, et une tranchée supplémentaire côté canal, plus légère, seront faits (réseaux HT ERDF, et gaz)

· Février-mars : travaux eaux pluviales et voierie, dépose du réseau Télécom (qui sera déplacé)

· Les souches des platanes abattus seront retirées par carottage, les arbres seront remplacés. A notre question sur la protection des arbres : il y a un arrêté préfectoral, avec prescription du Service des Espaces Verts, qui fait obligation de désinfecter les outils, et précise les produits à utiliser, y compris dans la tranchée.

Les travaux seront arrêtés pendant la période de Noël et du Jour de l’An.

A terme :

Pose de la calade à partir de février pour le tronçon Guillaume Puy – remparts, et à partie de fin mars pour la partie rue des Lices – Guillaume Puy.

Sur ce tronçon, la calade sera posée à partir de la rue Londe, de part et d’autre.

Sur nos questions :

Les roues à remettre en place : cela fera l’objet d’une autre étude, par la suite.

La borne escamotable : un marché sera lancé pour une borne plus fiable.

Les passerelles franchissant la Sorgue feront aussi l’objet d’une étude ultérieure, avec les usagers (privés) de ces passages publics.

La terrasse, à l’angle des rues des Lices et Teinturiers, sera reculée de 30 cm, le muret refait.

Une prochaine rencontre à la Mairie est prévue le 29 novembre.

Les commerçants, par l’intermédiaire de Myriam NALLET (Cave des Pas Sages) sont tenus informés de ce qui les concerne plus particulièrement, notamment du « phasage » des travaux, et des nuisances auxquelles ils seront soumis au fur et à mesure.
