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Association du Quartier des Teinturiers

Réunion du 22 juillet 2013 à la Mairie : Les travaux rue des Teinturiers
Présents :

·  pour la mairie 

Les élus :

Marie-Françoise ROZENBLIT, Premier Adjoint au Maire

Philippe MARCUCCI, Vice-Pt du Grand Avignon, Adjoint au Maire délégué aux travaux

Les techniciens :

Christel JOUVEN, responsable des Services techniques, et du futur chantier des Teinturiers

René DUBUY, directeur des Services techniques

Brigitte PECOT, Responsable de la direction des Actions de proximité

Un représentant des Services de la voierie
·  pour l’Association du Quartier des Teinturiers :
Emilie GASIA, Présidente

Damien MERCIER, architecte du Patrimoine , membre du C.A.
Geneviève BOUSQUET, membre du C.A.

La rencontre a duré une heure, et a permis d’aborder les questions que nous avions posées à Madame le Maire dans nos précédents courriers.

·  Les travaux d’assainissement et de réfection totale de la rue des Teinturiers, entre la rue des Lices et les remparts, débuteront dès la mi-août : mise en place des réseaux en extérieur pour prendre le relais de ceux qui seront touchés lors des travaux
·  La calade sera enlevée dès le début des travaux, de façon à déplacer les canalisations existantes (eau potable, électricité, gaz)  en pied de façade des maisons en vue des futurs travaux. La date arrêtée est le 16 septembre.
Selon ces dates, il n’est pas envisageable de maintenir l’évènement Fanfares er Bodéga dans la rue des Teinturiers.

Madame Pécot nous propose de lui soumettre très rapidement un nouveau projet de déambulation des Fanfares.

·  Les entreprises sont retenues depuis le 18 juillet (Veolia pour les réseaux, Neotravaux pour les travaux de surface), les Services techniques de la mairie assurant la partie voierie. 
·  Les Propriétaires (commerces, locataires) devront obligatoirement, dans le délai légal de 2 ans, relier leurs canalisations d’évacuation au nouveau réseau qui sera mis en place : ils doivent préciser à quel niveau de leur façade sur la rue des Teinturiers doit être placé le « regard » de la canalisation centrale, de façon à coïncider avec leurs canalisations intérieures.
Sur cette question, une information leur a déjà été faite, mais peu d’entre eux ont répondu… La Mairie va faire une nouvelle information en direction des riverains.

·  Les platanes : à l’heure actuelle, 2 sujets seront obligatoirement enlevés, car ils endommagent le parapet de la Sorgue. Ils seront remplacés par d’autres espèces dont le choix n’est pas encore fait.
·  Les pierres sculptées : elles seront enlevées et stockées. L’Architecte des Bâtiments de France donnera un avis sur leur retour après les travaux, et la mairie en décidera.

Les élus et techniciens ont également évoqué avec nous la question du mobilier urbain (éclairage notamment), des corbeilles à papier et des poubelles.

Une nouvelle borne escamotable, plus efficace et mieux placée, sera posée.

Il n’y a pas de « phasage » des travaux, compte tenu des délais très contraignants (septembre 2013-juin 2014) et de l’exiguïté du chantier : « Dès le démarrage des travaux, l’ensemble de la rue sera concerné. »
Les Services techniques et les entreprises s’efforceront de limiter au maximum les inconvénients pour les riverains, notamment concernant l’accès à leurs garages : cet accès pourrait n’être impossible que pendant quelques semaines.

Les usagers de ces garages se verraient alors proposer un accès gratuits au parking des Halles pendant ces périodes.

Enfin, nous avons convenu avec nos interlocuteurs de participer à des « Points d’information chantier » : Madame Rozenblit a d’ores et déjà prévu de nous convier à un premier « Point d’info » fin septembre.

Les autres points d’information se feront à une fréquence de 4 à 8 semaines, selon l’avancement des travaux.

Notre interlocuteur sur le suivi des travaux sera Madame Jouven.
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